



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect co-finantat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 Axa prioritară Educație și competențe

Prioritatea de investiție 10.iv: *Îmbunătățirea utilității sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, facilitarea trecerii de la educație la muncă și consolidarea sistemelor de educație și formare profesională și a calității lor, inclusiv prin mecanisme pentru anticiparea competențelor, adaptarea programelor de învățământ și crearea și dezvoltarea de sisteme de învățare bazate pe muncă, inclusiv sisteme de învățare duale și de ucenicie,*

Obiectivul specific 6.14 Creșterea participării la programe de învățare la locul de muncă a elevilor și ucenicilor din învățământul secundar și terțiar non-universitar, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCI

Proiect: " *Sprijinirea tranziției elevilor către piața muncii prin stagii de practică inovatoare (STEP-PRACTINOV)*", Contract nr.: POCU/633/6/14/131611

NR.54 / 05.10.2020

Aprobat de:

Ionica Dragos Viorel

Manager Proiect



CAIET DE SARCINI

ACHIZITIE SERVICII DE CATERING în cadrul proiectului :

„Sprijinirea tranziției elevilor către piața muncii prin stagii de practică inovatoare (STEP-PRACTINOV)", POCU/633/6/14/131611

DATE GENERALE:

Denumirea proiectului: „**Sprijinirea tranziției elevilor către piața muncii prin stagii de practică inovatoare (STEP-PRACTINOV)**", POCU/633/6/14/131611

Beneficiar : **CENTRUL DE CALCUL SA**, în parteneriat cu Inspectoratul Scolar Judetean Gorj

Adresa: Str. Tudor Vladimirescu nr.17, Targu-Jiu, judet Gorj

Contact: telefon: 0253-214.767, fax: 0253-213.409, E-mail: sediu@centruldecacul.ro

Obiectul contractului îl reprezintă prestarea de Servicii de catering (pachete hrana) conform specificațiilor tehnice, pentru grupul tinta cu ocazia a 9 sesiuni de informare și constientizare, respectiv 9 workshop-uri cu grupuri de 40 persoane, în cadrul Proiectului „Sprijinirea tranziției elevilor către piața muncii prin stagii de practică inovatoare (STEP-PRACTINOV)", proiect co-finantat de Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Contract de finanțare POCU/633/6/14/131611.

Activitățile se vor desfășura în următoarele locații din județul Gorj : sediul Centrul de Calcul S:A.- Tg-Jiu, strada Tudor Vladimirescu, nr.17, sediul Inspectoratului Scolar Judetean Gorj – strada Victoriei, nr.132-134, la sediile unităților școlare din Tg-Jiu : Colegiul Tehnic „General Gheorghe Magheru", Colegiul Tehnic nr.2, Colegiul Tehnic „Henri Coandă", Colegiul National „Tudor Vladimirescu", Colegiul National „Spiru Haret", Colegiul National „Ecaterina Teodoroiu", Colegiul Economic „Virgil Madgearu", sedii unități economice, orasul Rovinari - Colegiul Tehnic „Gheorghe Tatarescu", unitati școlare din orasul Novaci etc.

Proiectul vizează un grup tinta format din persoane cu domiciliul în mediul rural sau urban din județul Gorj, Regiunea Sud-Vest Oltenia.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Specificatiile tehnice fac parte integrantă din documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează propunerea tehnică.

Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. Ofertarea de servicii cu caracteristici inferioare celor prevăzute în specificațiile tehnice atrage inacceptabilitatea ofertei ca necorespunzătoare.

Mentiune: Pe parcursul analizării ofertelor, comisia de evaluare are dreptul de a solicita oricând clarificări sau completări ale documentelor prezentate de către ofertanți.

Cerinta obligatorie : Oferta care nu va cuprinde intreaga cantitate de servicii si nu respecta cerintele minimale va fi declarata respinsa.

Analiza ofertelor si elaborarea notei justificative de atribuire:

Beneficiarul va desemna câștigătoare oferta cu cele mai multe avantaje, tehnice și financiare, pentru realizarea scopului proiectului. Se vor evalua și compara condițiile tehnice și financiare ale ofertelor.

În conformitate cu prevederile ordinului MFE nr. 1284/2016 privind aprobarea Procedurii competitive aplicabile solicitanților/beneficiarilor privați pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări finanțate din fonduri europene/ Capitolul 5 – procedura Competitiva, Secțiunea 4 - Derularea procedurii competitive, 4.2. Analiza ofertelor și elaborarea notei justificative de atribuire, va fi desemnata castigatoare oferta care indeplineste cerintele tehnice si prezinta avantaje fata de acestea, la un raport calitate/preț competitiv, în conformitate cu punctul 1 “beneficiarul privat compara ofertele primite prin raportarea lor la toate cerințele publicate și alege oferta care indeplineste cerintele tehnice și prezinta avantaje fata de acestea, la un raport calitate/preț competitiv.”

La baza procesului de evaluare vor sta principiile precizate în Ordinul MFE nr. 1284/2016. Ca atare, ofertele primite vor fi comparate din punct de vedere al eficacității, economicității și eficienței, cât și cele prevăzute în cererea de finanțare respectiv: nediscriminarea, tratamentul egal, recunoaștere reciprocă, transparența, proportionalitatea, eficiența folosirii fondurilor publice, asumarea răspunderii, etica în cadrul procesului de achiziții publice.

Dacă două sau mai multe oferte care respectă caracteristicile tehnice solicitate au același preț, se va solicita depunerea unei noi oferte financiare pentru departajarea lor.

Prevederi contractuale:

Condiții de plată

Decontarea serviciilor se va face în lei, pe baza facturii în original, însoțită de procesul verbal al recepției serviciilor prestate, conform condițiilor contractuale.

Plata se face în termen de maxim 30 de zile de la recepția serviciilor, pe baza facturii primite de la prestator.

Recepția : Recepția se va efectua pentru porțiile efectiv livrate elevilor din grupul țintă și participanților la sesiuni de informare, constientizare și workshop-uri organizate în cadrul Proiectului „Sprijinirea tranziției elevilor către piața muncii prin stagii de practică inovatoare (STEP-PRACTINOV)“.

Prețul ofertat se menține ferm pe toată perioada de valabilitate a ofertelor și a derulării contractului.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Nota: Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de «sau echivalent»

Obiectivul general al proiectului

Îmbunătățirea adaptabilității somerilor tineri cu vârstă între 16-24 de ani și someri de lungă durată, tineri și adulți, la nevoile și evoluția pieței locale și regionale a muncii. Generarea unui efect pozitiv pe termen lung prin dezvoltarea unei culturi antreprenoriale în rândul somerilor tineri cu vârsta între 16-24 de ani și someri de lungă durată, tineri și adulți, creșterea gradului de adaptare a grupului țintă din regiune la solicitările și schimbările mediului economic ca urmare a formării lor privind antreprenoriatul și inițierea unei afaceri, a calificării, a consilierii privind dezvoltarea profesională, creșterea gradului de ocupare a persoanelor din grupul țintă prin îmbunătățirea capacității de ocupare, reducerea distanței dintre serviciile de ocupare și persoanele din grupul țintă, din sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și din domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI.

Servicii de catering

Cerinte minimale pentru serviciile de catering- hrana participanti:

Perioada estimativa de prestare a serviciilor: octombrie 2020 – iunie 2022.

Termen de prestare: Numarul exact de persoane (membrii ai grupului tinta) participanti la fiecare sesiune de informare și constientizare, workshop-uri, numarul exact de meniuri solicitate, perioada precum și locul de livrare a pachetelor cu hrana vor fi comunicate prestatorului in timp util. Respectiv informatii vor fi prevazute in comanda lansata in baza contractului cu cel puțin 2 zile calendaristice inainte de livrare.

In cazul în care vor apărea modificări în calendarul furnizării serviciilor de catering, respectiv modificări cu privire la data, numărul de persoane pentru care se vor presta servicii de catering, acestea vor fi anunțate cu minim 24 de ore inaintea datei prestării serviciilor, fără ca aceste modificări să atragă penalizări sau obligatia achizitorului de a plăti mai multe portii decat au fost efectiv utilizate.

Cantitate servicii pentru evenimentele organizate in cadrul proiectului:

Descriere achizitie	Nr. persoane	Locatie	Servicii de catering- portii meniu
Servicii de catering (pachete hrana pentru grupul tinta la sesiunilor de informare si constientizare -9 sesiuni, workshop-uri 9 sesiuni, fiecare sesiune avand aproximativ 40 de participanti sau bufet cald pentru fiecare sesiune)	720 participanti	judetul Gorj : sediul Centrul de Calcul S:A.- Tg-Jiu, strada Tudor Vladimirescu, nr.17, sediul Inspectoratului Scolar Judetean Gorj – strada Victoriei, nr.132-134, la sediile unităților școlare din Tg-Jiu : Colegiul Tehnic „General Gheorghe Magheru”, Colegiul Tehnic nr.2, Colegiul Tehnic „Henri Coandă”, Colegiul National „Tudor Vladimirescu”, Colegiul National „Spiru Haret”, Colegiul National „Ecatarina Teodoroiu”, Colegiul Economic „Virgil Madgearu”,	720



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020

		sedii unități economice, orasul Rovinari - Colegiul Tehnic „Gheorghe Tatarescu”, unitati scolare din orasul Novaci etc	
TOTAL			720 portii

Serviciile de catering care urmeaza a fi prestate constau in pregatirea, prepararea hranei, transportul, manipularea si predarea pachetelor de hrana pentru participantii la sesiunile organizate, intr-un mod igienic, cu respectarea tuturor normelor sanitare si sanitar veterinare in vigoare, activitate pe care prestatorul o va desfasura cu personal calificat.

Datorită evenimentelor actuale, dar si a faptului că perioada contractului va fi pe 20 de luni, ofertantul va prezenta 2 variante de servicii de catering, in propunerea tehnică, o varianta cu meniuri individuale pe participant la sesiunile prezentate, compusa din 3 pachetele ambalate corespunzator si a doua varianta in care meniul va fi de tip bufet cald (autoservire) la sesiunile cu participanti (grup tinta) din cadrul proiectului.

Hrana participanti (grup tinta)- meniu compusa din:

Varianta 1

- Aperitiv ambalat corespunzator la caserolă compus din minim 6 sortimente, (feluri de mancare) inclusiv tacamuri de unica folosinta si servetele – primul meniu (min. 200g)
- Felul principal la caserola care va contine cel putin urmatoarele : preparate carne, garnitura, salata, inclusiv tacamuri de unica folosinta si servetele – minim 3 sortimente, (feluri de mancare) al doilea meniu (min. 200g)
- Desert compus din prajitura min. 100g ambalata corespunzator – 1 sortiment al treilea meniu
- Apa plata sau minerala 500 ml/participant, suc natural necarbogazos min. 200ml, ceai 200ml sau cafea min 100 ml, indulcitori zahar, miere, zaharina si lapte pentru cafea

Fiecare participant va beneficia in mod obligatoriu de cele 3 meniuri/pachet, apa plata sau minerala, suc natural, ceai sau cafea dupa caz.

Varianta 2

Meniul de catering va contine bufet cald, finger food, salate, desert / patiserie; bauturile vor fi servite in sistem open bar si nu va contine bauturi alcoolice.

Meniul va contine minim 10 tipuri de mancare - aproximativ 400 gr/persoana, minim 2 tipuri de salate, sucuri din care cel putin jumătate sucuri naturale necarbogazoase, apa minerala si plata, cafea, ceai, indulcitori zahar, miere, zaharina si lapte pentru cafea. Vor fi asigurate tacamuri si pahare de unica folosinta pentru fiecare participant, servetele etc.

Se vor organiza un numar de 18 evenimente pentru un numar de 40 persoane/eveniment.

Pretul va fi exprimat pe participant si va fi ferm pe perioada derularii contractului, indiferent de varianta si va include toate costurile inclusiv transport si manipulare la locatiile prezentate. Se vor achita numai serviciile de catering efectiv realizate.

- Condiții de servire: Servirea se va efectua in regim de catering - vor fi asigurate de prestator servicii conexe (transportul, manipulare), servetele, tacamuri de unică folosinta, punga pentru ambalarea pachetelor cu hrana, etc.
- Prestatorul se obliga sa realizeze prestarea serviciilor de catering asigurand transportul la locatia



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

- indicata de achizitor, pe cheltuiala proprie. Ofertantul va asigura personal pentru transportul si livrarea pachetelor cu hrana participantilor la cele 18 sesiuni.
- Achizitia se face pentru 720 pachete hrana, necesare participantilor cu ocazia a 9 sesiuni de informare si constientizare, respectiv 9 workshop-uri, cu grupuri de 40 persoane. Livrarea se va face la locatia comunicata de achizitor, la inceperea activitatilor mentionate..
 - Plata se va face in baza procesului verbal si a facturii, strict pe numar de persoane participante. Perioadele precizate in contract si numarul de meniuri pot suferi modificari ce vor fi aduse la cunostinta prestatorului in timp util.
 - In mod exceptional, beneficiarul poate modifica numarul de portii transmise prestatorului in vederea livrării, daca va constata ca au aparut situatii urgente care au impiedicat participantii sa se prezinte.
 - Prestatorul va fi raspunzator de respectarea si asigurarea conditiilor sanitare la prepararea si livrarea alimentelor.
 - Ofertantul are obligatia prelevării de probe la sediul sau din fiecare fel de mâncare conform legislației in vigoare, care se vor păstra 48 de ore de la data prelevării in recipiente corespunzătoare, sigilate și etichetate corespunzător, in spațiu frigorific special destinat și adecvat acestui scop, dotat cu termometru și grafic de temperatura actualizat de persoana responsabilă desemnată. Se interzice darea in consum a alimentelor in situația nerecoltării probelor alimentare din fiecare fel de mâncare.
 - Toate specificațiile de mai sus sunt considerate niveluri minimale obligatorii a fi respectate.
 - Perioadele precizate in contract si numarul de meniuri pot suferi modificari ce vor fi aduse la cunostinta prestatorului in timp util.
 - In mod exceptional, beneficiarul poate modifica numarul de portii transmise prestatorului in vederea livrării, daca va constata ca au aparut situatii urgente care au impiedicat participantii sa se prezinte.

Întocmit,

Coltan Alexandru-Cristian